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استقلال

اردوگاه آبی

تمدید با کوشکی در دستور کار مدیران
با توجه به اینکه قرارداد علیرضا کوشکی با باشگاه 
استقلال در پایان فصل به اتمام می‌رسد، مدیران 
این باشگاه در تلاش هستند تا پیش از شروع 
نیم‌فصل دوم، قرارداد جدیدی با این بازیکن 
امضا کنند. هدف اصلی استقلال، حفظ یکی از 
تأثیرگذارترین و آماده‌ترین بازیکنان این فصل 
فوتبال ایران است. کوشکی در ماه‌های اخیر 
عملکرد بسیار خوبی از خود نشان داده و به یکی 
از ارکان اصلی ترکیب استقلال تبدیل شده است. 
همین موضوع باعث شده که توجه باشگاه‌های 
داخلی و حتی چند تیم خارجی به او جلب 
شود. از سوی دیگر، با توجه به دعوت کوشکی 
به اردوی تیم ملی و حتی حضور در جام جهانی 
آینده، ارزش او در بازار نقل‌وانتقالات می‌تواند به 
شکل چشمگیری افزایش یابد. مسئولان استقلال 
می‌دانند که در صورت درخشش این بازیکن در 
سطح ملی، ترانسفر او می‌تواند درآمد قابل توجهی 
برای باشگاه به همراه داشته باشد. بر همین 
اساس، استقلالی‌ها قصد دارند پیشنهادی رسمی 
برای تمدید دو ساله قرارداد کوشکی ارائه دهند تا 
علاوه بر حفظ ستاره خود، از منافع مالی احتمالی 
آینده نیز بهره‌مند شوند. باید دید کوشکی با 
این پیشنهاد موافقت می‌کند یا تصمیم دیگری 

خواهد گرفت.
 

تذکر برای انتخاب مدیرعامل استقلال
تصمیم‌گیران ارشد ورزش کشور به مسئولان رده 
بالای هلدینگ تأکید کرده‌اند که باشگاه استقلال 
هرچه سریع‌تر باید مدیرعامل خود را معرفی 
کند، چرا که ادامه فعالیت با سرپرست موقت 
نه حرفه‌ای است و نه از نظر قانونی قابل قبول. 
بر همین اساس، روند رایزنی‌ها برای انتخاب 
مدیرعامل جدید در باشگاه استقلال با جدیت 
ادامه دارد. گفته می‌شود چند گزینه از جمله 
تاجرنیا در میان نامزدهای اصلی این سمت قرار 
دارند، اما هنوز تصمیم نهایی اتخاذ نشده است.

منابع آگاه اعام کرده‌اند که هدف مسئولان، 
انتخاب مدیری است که بتواند با ثبات مالی، 
برنامه‌ریزی دقیق و تعامل سازنده با کادر فنی، 

استقلال را از شرایط فعلی خارج کند.
از سوی دیگر، برخی اعضای هیأت‌مدیره نیز 
خواهان فردی هستند که سابقه ورزشی و مدیریتی 
مشخصی داشته باشد تا بتواند اعتماد هواداران را 
جلب کند. حال باید دید در نهایت چه کسی به 

عنوان مدیرعامل جدید معرفی خواهد شد.
 

 کریمی در برنامه استقلال 
جایی ندارد

در حالی که طی روز‌های اخیر شایعات زیادی 
درباره احتمال بازگشت علی کریمی در نیم‌فصل 
به استقلال پس از کنار گذاشته شدن از تیم 
کایسری‌اسپور ترکیه در فضای رسانه‌ای مطرح 
شده، اما بررسی‌های انجام‌شده نشان می‌دهد 
چنین موضوعی از سوی ساپینتو، سرمربی پرتغالی 

ح نشده است. استقلال، مطر
بر اساس اطلاعات به‌دست‌آمده، ساپینتو هیچ 
اشاره‌ای به نام علی کریمی در جلسات فنی و 
مدیریتی باشگاه نداشته و برنامه‌ای برای جذب این 
بازیکن در دستور کار استقلال قرار ندارد. او پیش از 
شروع فصل، در جلسه‌ای با مدیران باشگاه اعلام 
کرده بود که از ترکیب فعلی خط میانی تیم کاملاً 
رضایت دارد و نیازی به جذب بازیکن جدید در این 
پست احساس نمی‌کند. ساپینتو بر این باور است 
که ایجاد تغییر در ساختار میانی تیم در مقطع فعلی 
باعث برهم خوردن تعادل ذهنی و فنی بازیکنان 
می‌شود و بر عملکرد کلی تیم تأثیر منفی می‌‎گذارد.

او معتقد است که هافبک‌های کنونی استقلال در 
طول نیم‌فصل اول نمایش قابل قبولی داشته‌اند 
و هماهنگی خوبی میان آنها شکل گرفته است. 
گفته می‌شود ساپینتو از عملکرد بازیکنانی، چون 
علیرضا کوشکی، احمدی و رزاقی‌نیا رضایت کامل 
دارد و قصد دارد با همین ترکیب به کارش ادامه 
دهد؛ بنابراین در حال حاضر، بازگشت علی کریمی 
به استقلال منتفی است و برنامه‌ای برای تقویت 
خط میانی در دستور کار نیست. یکی از اهداف 
ساپینتو این است که اگر در نیم‌فصل پنجره نقل 
و انتقالات باز شود، بازیکن برای خط حمله جذب 

کند نه برای خط میانی.
 

بدهی 15 میلیاردی به میرزایی تأیید شد
 پس از بررسی همه جوانب پرونده، کمیته استیناف 
فدراسیون فوتبال رأی نهایی خود را در خصوص 
شکایت رضا میرزایی، بازیکن سابق استقلال، 
صادر کرد. این کمیته در رأی خود ضمن تأیید 
حکم قبلی اعام کرده است: »نظر به ملاحظات 
مذکور و با توجه به محتویات پرونده و استدلالات 
رأی صادره، هیچ ایراد و اعتراض مؤثری که موجب 
خدشه به دادنامه پیشین شود، ارائه نگردیده 
است. بنابراین مستند به ماده ۱۷ آیین دادرسی 
کمیته وضعیت بازیکنان، اعتراض رد و رأی صادره 

عیناً تأیید می‌شود. رأی صادره قطعی است.«
بر اساس این حکم، باشگاه استقلال موظف است 
مبلغ ۱۵۷ میلیارد و ۴۷۵ میلیون ریال معادل ۱۵ 
میلیارد و ۷۴۷ میلیون تومان را بابت اصل خواسته 
و مبلغ ۶ میلیارد و ۶۲ میلیون و ۷۸۷ هزار و ۵۰۰ 
ریال، یعنی حدود ۶۶۲ میلیون تومان را به عنوان 
هزینه دادرسی به رضا میرزایی پرداخت کند. با 
صدور این رأی قطعی، استقلال باید در مدت زمان 
مقرر نسبت به پرداخت مطالبات این بازیکن اقدام 
کند تا با جریمه‌های انضباطی یا محرومیت‌های 

احتمالی از سوی فدراسیون مواجه نشود.
 

استقلال لیگ بیست و چهارم 
همان  به  و  آغاز  کابوس‌‌وار  را 
شکل ادامه داد. نتیجه‌اش هم 
شد تغییراتی مداوم روی نیمکت 
آبی‌ها که جایگاه نهمی را در پایان 
فصل برای‌شان به ارمغان داشت. 
در این مطلب عملکرد این تیم را در 
9 بازی انجام داده این فصل و فصل 
گذشته مورد ارزیابی قرار می‌دهیم.

استقلال فصل گذشته را با جواد 
نکونام شروع کرد. نکونام روزهای 
پرفراز و نشیبی در استقلال داشت. 
او ابتدا برای تمدید قراردادش با 
مشکلاتی همراه شد و بعد از آن 
هم با اینکه با همین تیم عنوان 
نایب قهرمانی را به دست آورده 
بود از سوی برخی هواداران تیم 
مورد انتقاد قرار گرفت. به طوری 
که در همان بازی هفته سوم علیه 
او شعار داده و فرهاد مجیدی را 
تشویق کردند. نکونام هم بعد 
در  پرسپولیس  مقابل  باخت  از 
هفته ششم استعفا داد که مورد 
موافقت قرار گرفت. کادر مدیریتی 
استقلال هم در دو بازی بعدی 
مقابل هوادار و ذوب‌آهن هدایت 
تیم را به سهراب بختیاری‌زاده سپرد 
که این مربی پس از پیروزی مقابل 
هوادار و قبول شکست خانگی 
3-0 مقابل ذوب‌آهن برکنار شد و 
همان شب پیتسو موسیمانه را به 
عنوان سرمربی جدید استقلال 

معرفی کرد.
اما در فصل جدید همه چیز 
برای‌ استقلال فرق کرده است. 
جذب بازیکنان بزرگ و باتجربه 
که سابقه بازی در تیم‌های رئال و 
بارسلونا را داشته از استقلال تیمی 
ساخته که حالا با یک بازی کمتر 

در فاصله یک قدمی صدر جدول 
قرار دارد. شاید اگر ساپینتو چند 
بازی ابتدایی را به دلیل محرومیت 
از دست نداده بود و کنار زمین 
حضور داشت، الان شرایط‌‌شان 
خیلی بهتر بود. او آن قدر به تیمش 
اعتقاد داشت که قبل از بازی با 
مس رفسنجان و در حالی که در 
آن مقطع خیلی هم شرایط خوبی 
نداشتند، قول قهرمانی داد: »فقط 
بردن است که همه چیز را برای 
آینده بهتر می‌کند. ما در برخی از 
بازی‌ها مستحق پیروزی بودیم، 
اما لیگ امسال هنوز مسیر طولانی 
دارد. باید در پایان اردیبهشت درباره 
لیگ صحبت کنیم. هدف اصلی 
من این است که قهرمانی لیگ را 
به دست بیاوریم و من مطمئنم 
که این قهرمانی را کسب خواهیم 
کرد. من به هواداران قول می‌دهم 
که قهرمان خواهیم شد. اما نباید 

روی تیم فشار بیاورید.«
 

نصف فصل قبل
آبی‌ها در 9 بازی فصل قبل 10 گل 
زدند و 14 مرتبه هم دروازه‌شان باز 
شد. تفاضل 4- اصلاً چیزی نبود 
که در تصور و تخیل هواداران این 
تیم شکل گرفته باشد. کسب 8 
امتیاز از 12 بازی باید هم باعث 
اعتراض تماشاگران‌شان می‌شد. 
اما آنها در فصل جدید تیم دیگری 
شده‌اند، کسب 16 امتیاز)دو برابر 
فصل قبل( و تفاضل گل 6+، بیش 
از پیش هواداران این تیم را به 
قهرمانی لیگ امیدوار کرده است. 
ساپینتو با ادامه این روند، شرایط 
را برای سایر رقبا سخت‌تر می‌کند.

 
15 دقیقه‌ای کاملاً متفاوت

مقایسه جدول دقایق گل‌های زده 
و خورده استقلال نشان می‌دهد 
که آنها کاماً متفاوت و به مراتب 
بهتر از فصل قبل عمل کرده‌اند. 
جدا از اختاف تفاضل 10 گل باید 
به یک موضوع بسیار مهم اشاره 

استقلال مدل 1404 متفاوت با 1403

دو برابر امتیاز بیشتر و 10 پله صعود
 کسب

  16 امتیاز
)دو برابر 

فصل قبل( 
و تفاضل گل 

6+، بیش 
از پیش 

هواداران 
این تیم را 

به قهرمانی 
لیگ امیدوار 
کرده است. 

ساپینتو با 
ادامه این 

روند، شرایط 
را برای سایر 

رقبا سخت‌تر 
می‌کند

آمار

داشت و آن اینکه استقلال مدل 
1404 تا اینجا در 15 دقیقه پایانی 
بازی‌هایش گلی را دریافت نکرده در 
حالی که فصل قبل 6 گل از 14 گل 
خورده‌شان در حدفاصل دقیقه 76 
تا 90 بود. ضمن اینکه آنها در تمام 
نیمه‌های دوم 9 بازی فصل قبل 11 
گل و در لیگ امسال 4 گل دریافت 
کرده‌اند. این اتفاق یعنی اینکه 
شاگردان ساپینتو از نظر بدنی در 
دقایق پایانی حداقل در لیگ ایران 

کم نمی‌آورند.
 

 4 پیروزی در مقابل 4 باخت
ساپینتو البته باید خوش شانس 
هم باشد که تیم بسیار خوبی را 
در اختیار گرفته که دستش برای 
چیدمان‌های مختلف باز است. 
تلفیقی از بازیکنان جوان و پا به 

سن گذاشته که همگی تجربه بسیار 
از آبی‌های  او  بالایی هم دارند. 
پایتخت تیمی ساخته که اگر دچار 
مسائل حاشیه‌ای نشوند، به احتمال 

بسیار زیاد هواداران‌شان را در پایان 
فصل )لیگ یا جام حذفی( خوشحال 
خواهند کرد. آنها در 9 بازی فصل 
قبل 4 شکست، دو تساوی و سه 

پیروزی را کسب کردند. اما در فصل 
جاری از همین تعداد بازی فقط یک 
شکست مقابل همنام خوزستانی، 
4 تساوی و 4 پیروزی را تجربه کرد.

مسابقات لیگ برتر فوتبال کشورمان 
به دلیل برگزاری بازی‌های ملی، 
تعطیل است و تیم‌های لیگ برتری 
خود را برای ادامه بازی‌ها آماده 

. می‌کنند
 استقلال یکی از تیم‌هایی است که 
در هفته‌های گذشته نتایج خوبی 
کسب کرد و حالا با این تعطیلی 
برای تداوم عملکرد خوبش تلاش 
خواهد کرد. این در حالی است که 
اعضای هیأت مدیره استقلال در 
تلاش هستند تا در روزهای پیش 
رو از مدیرعامل جدید این باشگاه 

رونمایی کنند.
نصرالله عبداللهی، سرپرست اسبق 
با »ایران  استقلال در گفت‌و‌گو 

ب  نتخا ا ص  خصو ر  د  » زشی ور
گونه  این  استقلال  مدیرعامل 
صحبت کرد: »نمی‌دانم که قانون 
به تاجرنیا اجازه می‌دهد که بتواند 
مدیرعامل شود یا خیر اما از نظر من 
او بهترین گزینه برای حضور در پست 
مدیرعاملی استقلال است. عملکرد 
او در این فصل خوب بوده و تلاش 
کرده تا بهترین‌ها را برای تیم مهیا 
کند. او در جذب بازیکنان خارجی 
هم خوب کار کرد و حالا می‌تواند 
در پست مدیرعاملی هم به استقلال 
کمک کند تا شرایط تیم به همین 
منوال ادامه یابد. هواداران خواهان 

مدیرعاملی تاجرنیا هستند.«
یکی از موضوعات اصلی در خصوص 
مدیران عامل استقلال در سال‌های 
اخیر تغییرات فراوان در این پست 
بود؛ موضوعی که مانع رسیدن 
استقلال به جایگاه اصلی خود شد. 
او در این مورد بیان داشت: »در 
دورانی که من 3 سال سرپرستی تیم 
را برعهده داشتم 7 الی 8 مدیرعامل 

به باشگاه آمدند و رفتند و همین 
موضوع باعث شد تا استقلال نتواند 
خوب نتیجه بگیرد. در هیچ کجای 
دنیا این گونه نیست که در طی چند 
سال به اندازه انگشتان دو دست 

مدیرعامل بیاید و برود.«
این پیشکسوت استقلال در پاسخ 
به این سؤال که دلیل این تغییرات 
زیاد در پست مدیرعاملی باشگاه چه 
بوده است؟ تصریح کرد: »دلیل این 
رفت و آمدها مشخص بود و مدیران 
عامل با انجام برخی اقدام‌های 
نادرست باعث می‌شدند تا افراد 
دیگری جایگزین آنها شوند. در این 
سال‌ها میزان اشتباهات مدیران 
باشگاه بسیار بود و این موضوع 
باعث شد تا این مدیران دستخوش 
این  در  البته  بشوند.  تغییراتی 
سال‌ها کسانی به استقلال آمدند 
که پیش از این هیچ جایگاهی در 
فوتبال کشور نداشتند اما حضور 
آنها باعث شد تا به پست‌های 

بالاتری وارد شوند.«

عبداللهی در ادامه افزود: »در آن 
زمان باشگاه به بخش خصوصی 
واگذار نشده بود اما حالا این اتفاق 
افتاده است و هلدینگ خلیج‌فارس 
مالک باشگاه است و می‌تواند با 
انتخاب یک مدیرعامل موجه زمینه 
پیشرفت تیم را فراهم کند. هلدینگ 
و  تاجرنیا اطمینان  به  می‌تواند 
مدیرعاملی باشگاه را به او واگذار 
کند، البته این اعضای هیأت مدیره 
هستند که باید در این خصوص 
تصمیم‌گیری و یک فرد را به عنوان 
مدیرعامل معرفی کنند. اما به 
هر حال امیدوارم هر فردی که به 
عنوان مدیرعامل انتخاب می‌شود، 
بتواند به بهترین نحو این باشگاه را 
مدیریت کند تا استقلال به جایگاه 
درخشان خود در گذشته بازگردد.«
او به صحبت‌های خود این گونه 
ادامه داد: »البته نمی‌توان تنها در 
خصوص مدیران باشگاه که عملکرد 
ضعیفی داشتند، صحبت کرد چرا 
که مدیران خوب و باتجربه‌ای هم 

در سال‌های گذشته به استقلال 
آمدند و توانستند به بهترین نحو 
ممکن باشگاه استقلال را مدیریت 
کنند. مدیریت دو باشگاه استقلال 
و پرسپولیس کار ساده‌ای نیست و 
نمی‌توان این دو باشگاه را با این 
همه هوادار به دست هر فردی 

» . سپرد
ر  د ل  ستقلا ا سبق  ا ست  پر سر
خصوص شرایط فعلی این تیم 
تصریح کرد: »خوشبختانه شرایط 
استقلال خوب است و این تیم 
مشکلات  بی  خو به  نست  ا تو

اوایل فصل را پشت سر بگذارد و 
به موفقیت برسد. استقلال در 
بازی آخر خود در آسیا می‌توانست 
الوحدات را شکست دهد اما این 
اتفاق نیفتاد. من فکر می‌کنم که 
استقلال دو بازی پیش روی خود را با 
پیروزی پشت سر بگذارد و از مرحله 
گروهی صعود کند. در حال حاضر 
یکی از نقاط قوت تیم درخشش 
بازیکنان جوان است و در واقع 
ساپینتو به بازیکنان جوان فرصت 
بازی داد و ثابت کرد که بازی دادن 

به جوان‌ها جواب می‌دهد.«

عبداللهی: هواداران خواهان مدیرعاملی تاجرنیا هستند

اعتماد ساپینتو به جوان‌ها جواب داد

تصمیم برای برگزاری دربی 106 تهران 
در شهر اراک، اگرچه از منظر حضور 
بیشتر هواداران در استان مرکزی و 
شهرهای اطراف قابل توجیه است، 
اما پیامدهای منفی و پیچیدگی‌های 
زیادی را برای دو باشگاه استقلال و 
پرسپولیس به همراه دارد. به وضوح 
روشن است که برگزار نشدن دربی 
در تهران، علاوه بر اینکه ماهیت این 
بازی تاریخی و پرطرفدار را زیر سؤال 
می‌برد، یک سفر اضافی و غیرضروری 
برای دو تیم در فصل جاری ایجاد 
می‌کند. نزدیک بودن اراک به تهران 
نمی‌تواند توجیه منطقی و کافی برای 
این تصمیم باشد چرا که انتقال بازی 
به هر شهری خارج از پایتخت، حتی 
اگر نزدیک باشد، پیامدهای ویژه‌ای 
برای تیم‌ها و برنامه‌ریزی آنها خواهد 

داشت.
یکی از نکات مهم این است که چنین 
تصمیمی بیش از همه، دیگر مدعیان 
لیگ را راضی می‌کند. وقتی دربی 
ج از تهران برگزار شود، استقلال  خار
امتیاز میزبانی و  از  پرسپولیس  و 
هواداران پرشور خود در ورزشگاه 
آزادی محروم می‌شوند و این موضوع 
می‌تواند تعادل رقابت را به نفع سایر 

تیم‌ها تغییر دهد. همچنین، انتقال 
دربی به استان دیگر موجب می‌شود 
تا تیم‌ها با هزینه‌ها و خستگی سفر 
اضافی مواجه شوند که در طول 
فصل می‌تواند تأثیر منفی بر کیفیت 

بازی‌هایشان داشته باشد.
در شرایطی که ورزشگاه آزادی به 
دلایلی آماده نیست، ورزشگاه شهدای 
شهر قدس به عنوان گزینه بعدی 
مطرح شد، اما استقلال و پرسپولیس 
به برگزاری در این ورزشگاه رضایت 
کامل نداشتند. اصلی‌ترین مشکل، 
کمبود سکوها و امکانات کافی برای 
میزبانی یک بازی با این اهمیت 
است. ورزشگاه شهدای شهر قدس، 
به رغم تلاش‌ها و آماده‌سازی‌ها، 
نمی‌تواند پاسخگوی حجم بالای 
هواداران و نیازهای امنیتی یک دربی 
حساس باشد. بنابراین مسئولان 
تصمیم گرفتند به سراغ شهری 
بروند که تجربه برگزاری دربی را 
داشته است و بتواند میزبان مناسبی 
برای هواداران باشد. اراک از این 
منظر انتخاب شد، اما همان‌طور 
که پیش‌تر اشاره شد، این انتخاب 
همچنان یک بار اضافی برای دو تیم 

می‌کند. ایجاد 

با وجود همه مزایا برای هواداران 
استان مرکزی، باید اذعان کرد که 
برای برگزاری دربی خارج از تهران، 
پیامدهای حرفه‌ای و عملیاتی تیم‌ها 
را نباید نادیده گرفت. این تصمیم 
هرچند با هدف جلب تماشاگر 
بیشتر و حفظ امنیت گرفته شده، 
اما چالش‌هایی جدی برای تمرین، 
استراحت بازیکنان و برنامه‌ریزی 
سفرها ایجاد می‌کند. تجربه نشان 
داده که حتی یک تغییر کوچک 
در محل بازی، می‌تواند ضرباهنگ 
قرار داده و  تأثیر  را تحت  تیم‌ها 
عملکردشان در زمین را تغییر دهد.

برگزاری دربی در اراک اقدامی است 
که هم مزیت دارد و هم محدودیت. 
از یک طرف، تماشاگران بیشتری 
می‌توانند از نزدیک این بازی تاریخی 
را ببینند و از طرف دیگر، استقلال 
و پرسپولیس مجبور به تحمل سفر 
اضافی و تغییر شرایط عادی خود 
هستند. بنابراین، مدیریت لیگ و 
باشگاه‌ها باید در چنین تصمیماتی 
تعادل میان منافع هواداران و نیازهای 
تیم‌ها را رعایت کنند تا فوتبال ایران 
بتواند هم از نظر حرفه‌ای و هم از 

منظر جذب تماشاگر رشد کند.

سفر اضافه سرخابی‌ها تقدیم به دیگر مدعیان

مصائب دربی خارج از پایتخت

حسین برزگریاری
روزنامه‌نگار

محمد محمدی سدهی
روزنامه‌نگار
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